

# Popis projektu



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE

Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,  
vzduch a přírodu

**Projekt z Operačního programu Životní prostředí**  
**Prioritní osa: 6 – Zlepšování stavu přírody a krajiny (ERDF)**  
**Výzva: 58. výzva OPŽP**

## **Revitalizace významné sídelní zeleně v Havlíčkově Brodě 2014 - 2015**

Registrační číslo CZ.1.02/6.5.00/14.24078

### **Výchozí situace**

12 revitalizovaných lokalit tvoří významné plochy sídelní zeleně v Havlíčkově Brodě a jeho místních částech. Lokality jsou obyvateli města hojně využívány a jsou zde kladeny zvýšené požadavky na zlepšení vzhledu těchto území a zajištění provozní bezpečnosti. Revitalizace vybraných ploch zeleně je navržena městem Havlíčkův Brod z důvodu komplexní revitalizace a podpory zachování a posílení těchto významných území. Nelze opomenout ani podporu biodiverzity území, která bude spočívat v zachování a ošetření stávajících mladších i věkovitých dřevin a následnou realizaci dosadeb dřevin s ohledem na prostorové možnosti lokalit a vedení inženýrských sítí. Několik lokalit je též součástí památkové zóny.

Projekt navazuje na již zhotovené projekty v sídelním útvaru města Havlíčkův Brod, které byly realizovány za podpory OPŽP.

Jedná se o projekty „Úprava vodoteče a okolí mezi ulicemi Rozkošská a Havlíčkova“, „Hřbitov sv. Vojtěcha - revitalizace zeleně“, „Revitalizační a protipovodňová opatření na Cihlářském potoce“, „Hřbitov - revitalizace zeleně“, „Revitalizace zeleně v ulicích Rozkošská, U Cihláře a U Vlkovská“ a současně realizovaný projekt „Revitalizace významné sídelní zeleně v lokalitách č. 1 – 4.“

### **Popis umístění projektu**

V intravilánu města Havlíčkův Brod se nachází 9 revitalizovaných lokalit: Lipové stromořadí Ledečská – Humpolecká, Lípy u obchodního domu Alej, Stromořadí ke hřbitovu, Lipová alej k altánu v parku Budoucnost, Skupina stromů kolem kostela v parku Budoucnost, Habrová alej v parku Budoucnost, Alej lip na severovýchodním okraji parku Budoucnost, Stromořadí v ulici Ledečská a Alej podél chodníku od jídelny do ul. P. Holého v parku Budoucnost. Dále pak v místních částech Havlíčkova Brodu – Návesní skupina dřevin v Perknově, Návesní skupina dřevin ve Svatém Kříži a Návesní skupina stromů v Mírovce. Všech 12 lokalit tvoří významné plochy zeleně v zastavěném území.

### **Zdůvodnění potřeby projektu**

Projekt má pozitivní dopad na životní prostředí. Odbornými arboristickými zásahy selepší další perspektiva setrvání dřevin na původním stanovišti, aniž bude snížena jejich sadovnická, estetická, ekologicko - stabilizační, rekreační, kulturní a historická hodnota. Zároveň bude umožněn další rozvoj ekosystémů vázaných na přítomnost věkovitých dřevin. Součástí revitalizace jsou i nové výsadby dřevin, které zvýší potenciál různověké skladby dřevin na posílení biodiverzity území. Nezanedbatelné je i zlepšení provozní bezpečnosti pro návštěvníky lokalit.

Zodpovídá: Ing. Tereza Dejmalová

Vytvořeno / změněno: 11.3.2015 / 11.3.2015